

## 提升城市品质 提高市民生活质量

王昊昱检查调研国家卫生城市常态化管理工作

本报讯(全媒体记者 邵杰)8月3日,为做好卫生城市常态化管理工作,副市长王昊昱带领市直相关部门及铁东区、铁西区相关领导深入建成区各试点位点,开展检查调研工作。

王昊昱一行先后到铁西区四道

口废品收购站、三隆新天地、南苑绿洲,铁东区102线南桥加油站附近、滨河廉租房等地进行检查。针对检查中发现的问题,现场提出整改要求,并安排相关单位尽快整改到位。

王昊昱指出,做好卫生城市常态

化管理工作,对于提升城市品质、提高市民生活质量具有重要意义。要压实压紧压实属地责任,坚持问题导向,不留死角,确保城市管理和服务水平持续提升。

王昊昱要求,对于存在的问题,

属地和相关部门要进一步提高站位,着眼当下,立足长远,整合力量,加大人力、经费投入,加大整改力度,查漏补缺,高标准高质量完成各项工作任务,着力打造宜居宜业城市环境,持续提升人民群众获得感和幸福感。

## 关于保密宣传教育作品征集的启事

为深入贯彻落实中央和省委关于保密工作决策部署,继承和弘扬党的保密工作优良传统,迎接党的二十大胜利召开,现面向社会征集保密主题作品,希望广大市民积极投稿。具体事宜如下:

### 一、活动主题

“喜迎二十大,护航新时代”。

### 二、截止时间

即日起至9月15日。

### 三、征集要求

作品要主题鲜明、立意新颖、内

容充实,具有较高的思想性、艺术性、创造性。

1.文学类作品。体裁不限,以诗歌、散文、纪实文学等形式展现和记述保密工作历史中的先进人物和先

进事迹等,文风朴实、凝练,格式统一为WPS。

2.歌曲类。弘扬保密工作主旋律,讴歌保密人的精神情怀,表现形式不限,音频或视频格式并附歌词曲谱,可以是独唱、重唱、合唱,每部作品时长一般不超过8分钟。

史主动精神,振奋起共产党人应有的精气神,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。我们清醒认识到,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。实践告诉我们,历史发展有其规律,但人在其中不是完全消极被动的。只要把握住历史发展规律和大势,抓住历史变革时机,顺势而为,奋发有为,我们就能够更好前进。新的伟大征程上,无论风云如何变幻,无论挑战如何严峻,我们都要保持战略定力,坚定志不改、道不变的决心,发扬历

史主动精神,振奋起共产党人应有的精气神,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

我们党依靠斗争创造历史,更要依靠斗争赢得未来。新的征程上,我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,将伴随实现第二个百年奋斗目标全过程。实践告诉我们,在重大风险、强大对手面前,唯有主动迎战、坚决斗争才有生路出路,才能赢得尊严、求得发展。我们必须把握新的伟大斗

争的历史特点,发扬斗争精神,把握斗争方向,把握斗争主动权,坚定斗争意志,掌握斗争规律,增强斗争本领,有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,战胜前进道路上的一切艰难险阻,不断夺取新时代伟大斗争的新胜利。只要全党坚定历史自信,保持历史主动,继续发扬担当和斗争精神,以狭路相逢勇者胜的气概,在机遇面前主动出击,在困难面前迎难而上,在风险面前积极应对,团结带领亿万人民,敢于出击、敢战能胜,攻坚克难、勇毅前进,就一定能把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。

使命呼唤担当,使命引领未来。

3.书画摄影类。紧扣“喜迎二十大,护航新时代”主题,保密标语书法作品书体不限,作品幅面一般不超过2米,草书、篆书作品需附释文,绘画作品在提交纸质作品的同时,须提交电子版,格式为DOC;摄影作品要注意故事性和纪律性,格式为JPG。

4.征集说明

1.活动主办方对征集作品拥有发表权和出版权,作者对作品发表和出版拥有署名权。主办方出于公益宣传目的,有权在电视、网络或其他

媒体无偿使用获奖作品。  
2.参赛者必须保证作品的原创性,不得侵犯任何第三方知识产权或其他权利。一经发现版权纠纷,主办方有权取消侵权作品参选资格,同时保留对可能产生的损害进行追偿的权利。

3.每部作品不能重复报送,作品内容不得涉及秘密事项,所报送作品概不退回。

作品征集邮箱:sprbz@163.com

奋进在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,心中装着百姓,手中握有真理,脚踏人间正道,我们信心十足、力量十足。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在历史前进的逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展,保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,踔厉奋发、笃行不怠,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章!



吉林金恒建材科技有限公司是国内首批发展的集盘扣工程租赁、设计、施工专业化深度融合的一体化公司。其主导产品新型盘扣式脚手架属于国家鼓励发展的支护产业新兴产品,被广泛应用于高支模、大跨度、悬挑结构的重型支撑和深基坑安全爬梯,以及高速公路、高速铁路、水利电力、桥梁建设、港航项目建设等重型支撑领域。项目建设共分两期进行,全部建成达产后,年可实现产值20亿元以上。

全媒体记者 张舰 摄

## 以财税政策助力实现“双碳”目标

曲哲涵

实现碳达峰碳中和,是以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局作出的重大战略决策。作为构建碳达峰碳中和“1+N”政策体系的重要一环,财政部前段时间印发了《财政部支持做好碳达峰碳中和工作的意见》(以下简称《意见》),明确了财政支持碳达峰碳中和的工作原则、主要目标、支持重点和领域。这有利于让财税政策进一步体现绿色发展要求,为我们如期实现碳达峰碳中和提供有力保障。

习近平总书记强调:“要坚持两手发力,推动有为政府和有效市场更好结合,建立健全‘双碳’工作激励约束机制。”“十三五”以来,我国加快完善支持绿色低碳发展的财税制度体系,推动“两只手”更好协同发力扶绿、促绿。比如,中央财政持续强化对相关领域的资金保障,支持绿色低碳发展相关科研活动和清洁能源发展;通过设立国家绿色发展基金、推

动生态环保领域开展PPP(政府和社会资本合作)融资等方式,加大财政资金对社会资本的撬动作用,激发市场主体开展绿色投融资的热情;不断完善政府绿色采购政策,有效促进节能环保等产业的发展,积极引领全社会形成绿色消费趋势。

尤其值得一提的是,“十三五”以来,我国以环境保护税、资源税、耕地占用税、“多税共治”,以增值税、企业所得税等系统性税收优惠政策“多策组合”的绿色税收体系框架构建形成,在有效抑制企业高污染高耗能行为的同时,鼓励企业节能减排,双向调节助力绿色低碳发展。这些财税政策的制定实施,既注重对生态保护、创新发展的激励,又强化对破坏生态、粗放发展的约束,为高质量发展注入了强劲的动力。

推动市场主体和社会各方主动护绿、增绿、谋绿,需更进一步发挥财税政策“指挥棒”“牵引机”作用。一方面,要坚持因地制宜、推

动生态环保领域开展PPP(政府和社会资本合作)融资等方式,加大财政资金对社会资本的撬动作用,激发市场主体开展绿色投融资的热情;不断完善政府绿色采购政策,有效促进节能环保等产业的发展,积极引领全社会形成绿色消费趋势。

行而不辍,则未来可期。只要我们一步一个脚印,把构建碳达峰碳中和“1+N”政策一项项落实落细,就一定能推动“双碳”工作不断迈上新台阶,我们生活的家园也将越来越好。

## 民进四平市委开展电商产业发展专题调研

本报讯(全媒体记者 王惠)民进四平市委以“矢志不渝跟党走,携手奋进新时代”政治交接主题教育为主线,大力开展“唱四平、议四平、助四平”活动,充分发挥参政议政、民主监督作用,助力四平经济社会高质量发展。7月28日至29日,民进四平市委组成调研组,就电商产业发展相关课题赴梅河口市、伊通满族自治县展开专题调研。

随着“互联网+”行动计划不断深入发展,电子商务已成为新型的现代商业模式和发展趋势。民进四平市委特组成助推电商产业发展课题组,在民进四平市委专职副主席带领下,来到梅河口电商产业园红色孵化器考察学习。梅河口电商产业园红色孵化器坐落于梅河口市工业新城,包括电商大厦、双创大厦、孵化中心。调研组成员认真学习了梅河口市电商产业发展好的经验和做法。该市打造的新型电子商务平台功能全、配套优、服务好。特

别是“电商企业+专业合作社+农户+市场”扶贫模式,创新市场需求,振兴农村经济以及政府长期开办网红和网络运营人员培训解决企业电商人才短缺的做法值得学习和借鉴。

调研组一行又赴伊通满族自治县伊通电商大厦调研,分别对电子商务创新创业红色孵化基地,特色农产品线下体验店、义乌小商品共享直播间、伊鹿鸽鸽消费扶贫专馆进行了考察。

调研组成员表示,通过此次专题调研,深刻认识到电子商务已经成为现代流通的发展趋势和方向,我国电子商务高速发展,对经济社会生活的影响不断增强,正成为我国经济发展的新引擎。利用好这个新引擎,对于四平提升农业产业化、推进现代服务业快速发展都具有重要意义。作为参政党,一定在考察调研的基础上,进行深入研讨,提出建设性意见,为推进四平市电子商务产业发展建言献策,助力四平经济社会发展。

## 勇擒劫匪两英雄——李友 马合



李友,男,汉族,1963年2月出生,伊通满族自治县马鞍镇张家屯富强村村民。

马合,男,满族,1959年11月出生,伊通满族自治县马鞍镇富强小学教师。

2007年7月8日,孙某春用摩托车

拉载一名男子行至伊通马鞍镇富强村山头子屯砂石路上时,被乘车男子用刀刺伤。曾在派出所当过治安员的李友听到有人伤人抢劫逃跑,二话不说,向歹徒逃跑方向追去。李友顺着嫌疑人逃跑的足迹和路线追赶,途中钻过两片玉米地,玉米叶将他胳膊、腿部划出一道道伤痕,他全然不顾。在趟过一条小河后,顺着发现的脚印继续向前追赶,在一片树林旁发现了嫌疑人。嫌疑人持刀向他扑来,这时马合手持木棒赶到,两人一起将嫌疑人制服并扭送公安机关。

2008年5月,李友、马合被授予“吉林省见义勇为积极分子”称号。

## 七十六年后的“相见”

本报通讯员 崔洋

“八一”前夕,寂寂肃穆的四平烈士陵园,迎来了风尘仆仆的一行人,他们是山东省日照市莒县李官庄农民,不远千里来到陵园,祭奠在四平保卫战中牺牲的亲人们。

多年来,五位同姓、同村、同宗的烈士与家人“失散”。据烈士家属回忆,大约是1950年,五位烈士家庭都收到了《烈士证》,但具体牺牲在哪里,埋葬在何处,他们一无所知。他们也曾来东北寻找,由于当时信息闭塞,几次都是抱憾而归。日前,在四平烈士陵园和“今日头条”工作人员以及当地志愿者共同努力下,为五位烈士找到了“失散”76年的亲人。这次由山东赶来祭奠的有来逢武、来逢昌的侄子来永庭,来逢晓的侄女来玉秋,来逢成的侄子来永进、侄孙来庆鑫,来逢田的侄子来永行、来永德。

一行六人在陵园工作人员陪同下,来

## 急群众之所急获赠感谢锦旗

本报通讯员 赵军

不要着急,我们想办法解决异地查询的问题。大家研究出两个方案:一是联系一下核发地出证明就可以了。说得容易做起就难了。协查通报需要支队办公室发,暂时不行。第二个方案是就地办理。转眼到了下班时间。窗口可以加班,但是对方却下班了。窗口同志只好告诉当事人:

“明天一早就到支队办公室发传真,回信再联系你们,你们放心,我们会第一时间通知你的。”

第二天一早,经过联系,对方很快就回复了查询信息,符合条件,可以办理。窗口同志马上联系当事人可以来办理业务了,当事人很快就取得了驾驶校车资质。

当事人为表达谢意,特意制作了锦旗送到交管支队,才有了“领导送锦旗”的一幕。

## 党史上的今天

1950年8月4日,政务院通过《关于划分农村阶级成分的决定》。

1973年8月4日,中共中央转发国务院《关于全国知识青年上山下乡工作会议的报告》。

## 声明作废

●董宝宏将四平大禹祥瑞房地产开发有限公司开具的房款数据丢失,(收据编号:3068656;金额:113749元整)声明作废。

●董宝宏将四平大禹祥瑞房地产开发有限公司签订的大禹(32#-1地块)房源认购意向协议丢失,(房屋坐落:四平大禹祥瑞房地产开发有限公司32#-1地块1号楼2单元503室)声明作废。